

认识危险品。

某些常见的家居用品看似无害,但如果运送或处理不当,可能有毒、具有腐蚀性,甚至具有爆炸性。

以我们常用的危险品为例. 在运输过程中,他可能会构成重大的安全风险,因此他需要特定的包装、标记和标签,以确保正确处理和安全运输。

Hazardous Matt (危险品)是我们“Check the Box”倡议的品牌大使,这是一项教育活动,旨在提高公众对危险品运输安全需求的认识。



始终检查包装箱, 确保您的包裹可以安全运送!

我们都需要尽自己的一份力量, 保护人们免受危险品运输事故和事件的伤害。

请谨记, 如果您看到危险品, 请勿忘记对其进行正确识别、包装和告知。

当您包裹送到邮局或其他运输设施时, 请务必通知他们您的包裹中有危险品。



U.S. Department
of Transportation

Pipeline and
Hazardous Materials
Safety Administration

在识别危险品或任何危险品运输法规方面需要帮助吗? 请查看下方网页, 或拨打 1-800-467-4922 或 202-366-4488 或发送电子邮件至 infocntr@dot.gov 联系我们的危险品信息中心

CheckTheBox.dot.gov

危险品是否藏在您的包裹中?



 **CHECK
THE BOX®**

您知道吗, 我们每天使用的许多消费品都是危险品?



美容产品

包括精油、香水/古龙水和护发产品。



油漆

包括家用油漆、喷漆和油墨。



干冰

包括含有干冰的食品、医疗或其他易腐货物。



锂电池

包括便携式充电器/充电宝和所有由锂电池供电的设备, 如笔记本电脑、手机和其他消费电子产品。



清洁产品

包括喷雾剂、漂白剂和游泳池化学品。



家庭和园艺产品

包括硝酸铵肥料/肥料化合物、杀虫剂和其他害虫防治产品。



压力容器和制冷剂

包括水肺罐、灭火器和任何气溶胶喷雾容器, 即使是装有食品或其他非危险物质的容器。制冷剂可以包括任何冷冻的液体, 如液氮、二氧化碳和氩气。



爆炸性物品

包括消费性或新式烟花、弹药和火药。



其他常见的家居物品

包括燃料和露营设备或其他燃料驱动设备、酒精、火柴/打火机、烟雾探测器和汽车电池/其他汽车产品。

重要提示: 您有责任知道您运送的产品是否具有危险性, 并适当地告知这些危险信息。在使用邮政服务或其他运输服务运送产品时, 请务必识别任何危险。

安全运送 危险品和其同类产品的步骤.

所以您发现危险品藏在您的包裹中吗? 他需要与适当的包装、标记和标签一起运送, 那么, 接下来的步骤是什么?

危险品和其同类产品需要:

1 准确识别

您是否运送本手册所列的任何物品? 是否还有其他您不确定的项目? 准确识别您的物品是危险品, 为如何正确包装和告知危险品货物信息奠定了基础。大多数知名制造商生产的消费品都有安全数据表(SDS), 其中包括产品的运输危险分类。

2 正确包装

危险品通常都有特定的包装要求, 以确保危险得到控制, 并降低物质在运输过程中泄露的风险。

3 有效告知

需要对包装进行适当的危险性告知。这可能包括包装上的标记和标签, 或运输过程中包装附带的运输纸。



您知道吗?

每年因运输**未申报**的危险品而发生的运输事故约有**1500起**。

您是否需要更多有关如何安全运输危险品的指导?

CheckTheBox.dot.gov

我们的网站提供识别和安全运输危险品的有用资源。您也可以拨打 1-800-467-4922 或发送电子邮件至 infocntr@dot.gov 联系危险品信息中心。